Originalni navod k pouziti — Sada kol AREBOS pro kovovou skrin

ARERNS

Sada kolecek pro kovovou skrin

AR-HE-ASRG/S

TTTY
0000

TTTY
0000

TTTY
0000

TTTY
0000

Dodrzujte vSechna bezpecnostni opatfeni v tomto navodu k pouziti, abyste zajistili bezpeéné pouzivani.




Originalni navod k pouziti — Sada kol AREBOS pro kovovou skrin

e Baleni
R

Oznaceni Nazev dilu Mnozstvi
J Podlahova vyztuzna deska 2KV

K Stezka na kole 2KV

u Otocné kolo (s brzdou) 2x

Q Sroub M8 * 12 16X

R Matice M8 16X

POZNAMKA: Toto pfislusenstvi je vhodné pro nasledujici produkt:

EAN Model
Kovova skfin 4252023110853/ AR-HE-AS140G/S
140cm 4252023110822

(Seda/ cerna)
Kovova skrin 4260627423590/ AR-HE-AS90G/S
90cm 4260627423668

(Seda/ cerna)




Originalni navod k pouziti — Sada kol AREBOS pro kovovou skrin

e Shromazdeéni
POZORNOST!

Pred instalaci se ujistéte, Ze jste obdrzeli vSechny komponenty.

—

U




Originalni navod k pouziti — Kartotéka AREBOS

wE w oEm mr <uar 4

AR-HE-AS 140

AREBOS

Dodrzujte vSechna bezpecnostni opatfeni v tomto navodu k poufziti, abyste zajistili bezpecné pouzivani.




Originalni navod k pouziti — Kartotéka AREBOS

Index obsahu

1. Bezpecnostni opatreni .....coeceveveceecencenenne 3

1.2 VYSVELIENT SYMDOIU . ...c.eviiiiiiiciee ettt ettt e e e et e e te e eett e e ebeeesabeesbeeesbeesaseeennnes 3
1.2 BEZPECNOSTNT VAIOVANI ... .viiiiiiiiieecciiee ettt e et e e e te e e e e tte e e e eba e e e e abaee e eenbaeeeennbeeeeeanseeeeennsenas 3
r v \V4 r
2. ShromaZdenl ............................................4
2.1 0DSAN DAIENT . 4
P o1 (oY 0T P e [=] o | PO 6
3. EkOIOgICka IIkVIdace .................................7
I R ]V To Lot =I 1 o = 11T oL PR 7
I A R Vo TR = L= L I = L FA=T L PR 7




Originalni navod k pouziti — Kartotéka AREBOS

Dékujeme, Ze jste si zakoupili nas produkt. Pred prvnim pouzitim vyrobku si
peclivé prectéte navod k pouziti. Pokud vyrobek predate treti osobé, je nutné
s nim predat i tento navod k pouziti. Navod k pouziti si uschovejte pro
budouci pouziti. Vykresy v této prirucce se nemusi shodovat s fyzickymi
objekty. Podivejte se prosim na fyzické objekty.

1. Bezpecnostni opatreni

1.1 Vysvétleni symbolu

Varovani! Peclivé si prectéte bezpecnostni pokyny.
Nedodrzeni bezpecnostnich opatfeni muze vést k
vaznému zranéni nebo poskozeni. Navod k pouziti
uschovejte na bezpecném misté.

Varovani! Nelezte na skrin.

1.2 Bezpecnostni varovani

e PouZivejte pouze ke spravnému Ucelu, jako je uspofddani soubor, slozek
atd. Max. 40 kg na pfihradku.

e Nejedna se o hracku. Nedovolte détem, aby si hraly se skfini.

e Nelezte do skfiné.

o Ujistéte se, Ze jste skrin kompletné sestavili.

e Kli¢e pouzivaji pouze dospéli. Nedavejte détem.

e Pokud si vSimnete jakéhokoli poSkozeni skfiné nebo si nejste jisti jeji
funkci, kontaktujte nas zakaznicky servis.




Originalni navod k pouziti — Kartotéka AREBOS

4 rd

2. Shromazdéni

2.1 obsah baleni

< ] 52+1X 7 52+1X

/7
/S
—— ,’,’ /f
) //
S K C———

O »—/\—\\ﬁ\—« “—'\'\\—/\Y\‘r\\_\ \‘_Q._\ _‘ \‘\‘_\E\%
w—wb—\}—\{w—\um ALY

S T




Originalni navod k pouziti — Kartotéka AREBOS

Oznaceni | Nazev dilu Oznaceni | Nazev dilu
Jedna Bocni panel (levy) L Pfevle¢na matice M5
B Bocni panel (pravy) M Sroub M5*8
C Vrchol N Podlozky M5
D Rub 0] Objimka zaveésu
E Zpét (vlevo) P Zavés
F Zpét (vpravo) Q Sroub M8 * 12
G Dvere (vlevo) R Matice M8
H Dvefe (vpravo) S M6 * 50 Philips Cap Sroub
Ja Deska prihradky T Podlozka M6
POZNAMKA:
Tato polozka bude zabalena a odeslana ve 2 baliccich.
Pakage Nr. | EAN Rozsah dodavky
Balitek 1 | 4252023110808 (¢ernd)/ |C,D, |
4252023110839 (¢edd)
Balicek 2 4252023110815 (Cerna) A B, E F G, H, LbisT.
/4252023110846 (Seda)
POZORNOST!

Pred instalaci se ujistéte, ze jste obdrzeli vSechny
komponenty.




Originalni navod k pouziti — Kartotéka AREBOS




Originalni navod k pouziti — Kartotéka AREBOS

3. Ekologicka likvidace

&Varovéni! pred udusenim! Obalovy material je pro déti nebezpecny. Nikdy nedovolte détem, aby
si hraly s obalovym materidlem.

3.1 Likvidace a baleni

e Obal vaseho zafizeni je vyroben z materialQ, které jsou nezbytné pro zaruceni Ucinné ochrany
béhem prepravy. Tyto materidly jsou plné recyklovatelné, ¢imz se snizuje dopad na Zivotni
prostiedi. Obal vyhodte do koSe na recyklovatelné materialy.

3.2 Likvidace starého zarizeni

e QOdpadni zafizeni musi byt zlikvidovano v souladu se smérnicemi a predpisy pro mistni likvidaci
odpadu. Obratte se na mistni spravu a zjistéte adresu nejblizsiho recyklacniho stfediska a
odevzdejte tam své zafizeni.

Cislo naseho zdkaznického servisu: Tel. +49 (0) 931 9080 3000
Fax: +49 (0) 931 4523 2799 / E-mail: info@arebos.de

Adresa kancelafe: Canbolat Vertriebs GmbH e Gneisenaustralle 10-11 ¢ 97074 Wiirzburg

Zpatecni adresu najdete v tiradzi: https://www.arebos.de/impressum/



mailto:info@arebos.de

Originalni navod k pouziti — Kartotéka AREBOS

Otisk

Nazev produktu: Kovova kartotéka AREBOS
Cislo modelu: AR-HE-AS 140G/S ($edd/Eerna)
¢. vyrobku: 4252023110853/ 4252023110822 (3eda/ ¢erna)

Pokud bude tento produkt upraven bez naseho souhlasu, ztrati veSkerou zaruku.

Datum/podpis Vyrobce/Umisténi:

/A {/W
Podpis

Dipl.-Inform. (Univ.) Korhan Canbolat, jednatel

Zastupce tohoto navodu k obsluze / technickych udaji:
Dipl.-Inform. (Univ.) Korhan Canbolat, jednatel

Adresa kancelare:
Canbolat Vertriebs GmbH
Gneisenaustralle 10-11
97074 Wiirzburg

Zpatecdni adresu najdete v tirdzi: https://www.arebos.de/impressum/
Darnové identifikacni Cislo: DE 263752326

Soudem zapisu do obchodniho rejsttiku je Wiirzburg, HRB 10082
WEEE-Reg.--No. DE 61617071

Wiirzburg 23.11.2023



https://www.arebos.de/impressum/

